

上半年抓获吸毒人员过三百

破获涉毒类刑事案件30多起,缴获各类毒品5000余克



缉毒民警为神道口中学的学生讲解毒品常识。

毒品的危害有哪些?

1、对个人的危害。吸毒成瘾后,毒品使得吸毒者的人体机能产生适应性改变,形成在药物作用下的新的平衡状态。一旦停掉药物,生理功能就会发生紊乱,出现一系列严重反应,可导致精神分裂、血管硬化,严重影响生殖和免疫能力。毒瘾发作时,如万蚁啃骨,万针刺心,令人求生不得,求死不能。注射吸毒易感染艾滋病,世界上超过一半艾滋病患者都是由注射毒品而感染的。吸毒成瘾到死亡平均只有8年时间;

2、对家庭的危害。吸毒耗费巨大,十有八九倾家荡产。吸毒者为了毒品往往道德泯灭,不顾亲情地抛弃妻子忤逆不孝,甚至残害亲人。吸毒成瘾时生育,可使得子女先天就有毒瘾,还易患上痴呆、畸形等病症。

3、对社会的危害。吸毒者在传播疾病的同时,往往为筹毒资进行抢劫、诈骗、贩毒等犯罪,继而诱发各类违法犯罪活动,严重危害社会治安,败坏社会风气。

本报威海6月26日讯(记者陶相银 通讯员周艳冰)

26日上午,威海市禁毒委员会在神道口中学举行国际禁毒日集中宣传活动,并为青少年禁毒教育基地揭牌。目前,威海的禁毒形势严峻,仅今年上半年警方就抓获吸毒人员300多人,缴获各类毒品5000余克。据民警介绍,毒品在社会上蔓延的同时也开始危及校园。

26日是第25个“国际禁毒日”。据威海市公安局禁毒处处长迟霄鹏介绍,今年以来,威海警方共破获涉毒类刑事案件30多起,抓获犯罪嫌疑人60多人,吸毒人员300多人,缴获冰毒、K

粉、麻古等各类毒品共计5000余克,“这些数字很惊人,每项都比去年同期涨了20%以上,而且还有每年递增的态势。”对于今年禁毒日的主题,迟霄鹏解释说,毒品需要人人抵制,禁毒需要人人参与,“我们破获的涉毒案件中,市民发现可疑处后报案,或在办案中为警方提供线索的占了大多数。而这些提供线索的人大多数就是吸毒人员的亲人。”

毒品对个人、家庭的危害已不言而喻,给社会带来的危害同样巨大。缉毒民警介绍说,一般的贩毒分子都是先吸毒,成瘾后败光家产,继而以贩毒谋利来维持吸毒。“以贩养吸”

几乎成为贩毒分子固定的犯罪模式,“沾上毒品的人,很少有

不犯罪的。”而毒品目前不仅在社会上蔓延,甚至已触及到了青少年和校园。迟霄鹏说:“我们抓获的吸毒人员,30岁以下的占80%以上,吸毒人群正逐年呈现低龄化。”公安环翠分局的一位缉毒民警说:“我查处过年龄最小的一名吸毒人员是名15岁的男孩,在读中学生。中学生涉毒案例虽然少,但已经不新鲜。”当天的活动中,民警布置了大量宣传版画。版画上的内容令参观师生们大开眼界的同时也令他们触目惊心,“毒品真可怕”。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

